Ομάδα  Α

Διαγώνισμα στα Μαθηματικά  Β Γυμνασίου    4-11-2010
Άλγεβρα
	1. Να λύσετε την εξίσωση : -3x+15= -4x-3 

	2. Να λύσετε την εξίσωση : -3(x-2) = -x+2(4-x)

	3. Να λύσετε την εξίσωση : 
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Γεωμετρία

	4.  Ένα τρίγωνο έχει πλευρές 50, 30, 40 είναι ορθογώνιο; 
	Ένα ορθογώνιο τρίγωνο έχει  υποτείνουσα 10 και κάθετες πλευρές x και 8
α) να κάνετε σχήμα
Β) να βρείτε το x


Μουσικό Σχολείο                                            Ομάδα  Β

Διαγώνισμα στα Μαθηματικά  Β Γυμνασίου    4-11-2010
Άλγεβρα
	4. Να λύσετε την εξίσωση : -2x+15=-3x-3 

	5. Να λύσετε την εξίσωση : -4(x-2) = -2x +2(3-x)

	6. Να λύσετε την εξίσωση : 
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Γεωμετρία


	4.  Ένα τρίγωνο έχει πλευρές 60, 80, 100 είναι ορθογώνιο; 
	Ένα ορθογώνιο τρίγωνο έχει  υποτείνουσα 5 και κάθετες πλευρές x και 3
α) να κάνετε σχήμα

Β) να βρείτε το x
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